
第２回 門真市立第四中学校区における学校づくり支援他業務委託事業者選定

委員会 会議録 

 

●開催日時  令和３年９月 28日（火）午後１時 15分から午後４時 

●開催場所  門真市役所本館２階 大会議室 

●出 席 者 

（委員）  鈴木委員長、艮副委員長、宮口委員、大兼委員 

（事務局） 教育部次長    中野 康宏 

       教育企画課長   渡辺 廣大 

       教育企画課長補佐 湯川 みずほ 

       教育企画課主任  長 真 

       教育企画課    野澤 恵子 

●議 題  １．開会 

       ２．審査方法 

       ３．議題第１号「２次審査」 

       ４．議題第２号「結果報告」 

       ５．閉会 

●傍聴者数  ―（非公開のため） 

●担当部署  教育部 教育企画課  

●会 議 録 

事務局 

定刻となりましたので、ただいまより、「第２回 門真市立第四中学校区に

おける学校づくり支援他業務委託事業者選定委員会」を開催いたします。 

本日の議事進行をさせていただきます、教育企画課の湯川でございます。よ

ろしくお願いいたします。 

選定委員会委員の皆様におかれましては、お忙しいところお集まりいただき

ありがとうございます。本日、出席者は ４名 と全委員が出席でございますの

で、本選定委員会 設置要綱 第５条第２項により、本委員会は成立しておりま

すことをご報告いたします。 

それでは、本日の会議につきましても、この後の議事運営を委員長にお願い

したいと思います。鈴木委員長、議事進行をよろしくお願いいたします。 

 

委員長 

鈴木でございます。 

議事次第に従いまして進めさせていただきます。 

なお、議事進行にあたりましては、議事録を作成いたします都合上、恐れ入



りますが挙手をいただき、委員名を述べられてから、ご発言いただきますよう

お願いを申し上げます。 

それでは、早速ではございますが、案件２の「審査方法」に移ります。事務

局より説明をお願いします。 

 

事務局 

審査方法についてご説明させていただきます。審査方法につきましては、第

１回の会議で決定しました内容から変更はございませんが、再度確認させてい

ただきます。 

資料４の「２次審査 採点表」をご覧ください。 

２次審査では、この採点表に従いまして、提案書の内容、プレゼンテーショ

ン・ヒアリング、コストについて採点いただくこととなります。最後のコスト

の項目につきましては、客観的に点数化できるため、すでに事務局で点数を記

載しております。委員の皆さまには、この後、各社からのプレゼンテーション

をお聞きいただく中で、提案内容の各事項や取組意欲など、その他の項目につ

いて判断いただき、審査をお願いいたします。 

審査を行う際は、採点表の審査項目ごとに設定しております「審査の視点」

及び「仕様書対応項目」についても参考にしていただき、採点欄にＡからＥの

いずれかをご記入いただきますようお願いいたします。 

  最終的に委員全員の点数を合計し、最高点の事業者を受託候補者といたし

ます。なお、合計点が、合格点である 240点に満たない場合は、不合格となり

ます。 

説明については以上です。 

 

委員長 

ただいまの説明について、何かご質問はございませんか。 

質問がないようでしたら、続いて、議題に入りたいと思います。 

議題第１号「２次審査」について事務局より説明をお願いします。 

 

事務局 

それでは、２次審査の流れ等についてご説明いたします。 

２次審査は、プレゼンテーションによる審査となります。 

１事業者につき、持ち時間を 35 分間設定しておりまして、プレゼンテーシ

ョンを 20分、質疑応答を 10分、準備等の時間を５分としておりますので、そ

の時間をもとに事務局より進行をさせていただきます。 

プレゼンテーションの残り時間が３分と終了時間になりましたら、事務局か



ら事業者へお知らせいたします。事業者からのプレゼンテーションが終了いた

しましたら、各委員より質問をお願いしたいと思っておりますが、質疑につき

ましても、10 分設定しており、３分前と終了時間をベルでお知らせいたしま

す。質疑が終わりましたら、片付けの上、次の事業者と入れ替わり、同じ流れ

で進めてまいりたいと思います。 

今回、参加事業者は３者となっておりますので、３者全てのプレゼンテーシ

ョンが終了した後に、改めて採点時間を設けさせていただきます。 

皆様の採点が終わり次第、「採点表」を回収し、事務局で集計を行います。

そのあと受託候補者を報告いたしますのでよろしくお願いいたします。 

プレゼンテーションの流れについての説明は以上です。 

 

委員長 

これまでの説明でご質問はありますでしょうか。 

質問がないようでしたら、事務局よりプレゼンテーションに移っていただく

ようお願いします。 

 

事務局 

それでは、ただいまよりプレゼンテーションを始めさせていただきます。 

  １者目は、A社でございます。事業者の「提案書」及び「採点表」をお手元

にご用意ください。 

  「採点表」につきましては右上に事業者名を記入しておりますので、お間違

いのないようお願いいたします。 

事業者が準備いたしますので少しお待ちください。 

  

               A社 入室                

 

それでは、これよりプレゼンテーションを行っていただきます。 

20 分間でプレゼンテーション時間を設定しておりますが、終了時刻の３分

前にベルでお知らせいたします。終了時にベルを２回鳴らします。終了時のベ

ルが鳴った際には、説明の途中であってもプレゼンテーションを終了していた

だくこととなりますのでご注意ください。 

それでは、最初に発表者の方が会社名、所属、氏名を言っていただいた上で

プレゼンテーションをはじめていただきますようお願いいたします。 

 

          A社 プレゼンテーション（非公開）         

 



事務局 

お時間となりました。 

ありがとうございました。それでは、質疑のある方は挙手願います。 

 

            A社 質疑応答（非公開）            

 

事務局 

時間となりましたので、ここで終了とさせていただきます。ありがとうござ

いました。  

結果につきましては、後日、書面等にて通知させていただきますのでよろし

くお願いいたします。それでは、これをもちましてプレゼンテーションを終了

させていただきます。本日はありがとうございました。 

 

               A社 退出                

 

事務局 

それでは、続きまして２者目のプレゼンテーションに移らせていただきます。 

  ２者目は B社でございますので「提案書」及び「採点表」をお手元にご用意

ください。 

  それでは、事業者に入っていただきますので少しお待ちください。 

 

               B社 入室                

 

事務局 

それでは、これよりプレゼンテーションを行っていただきます。 

プレゼンテーションの時間を 20 分とらせていただいていますが、終了３分

前にベルを１回、終了時の際にベルを２回鳴らします。終了時のベルが鳴った

際には、説明の途中であってもプレゼンテーションを終了していただくことと

なりますのでご注意ください。 

それでは、最初に発表者の方が会社名、所属、氏名を言っていただいた上で

プレゼンテーションをはじめていだきますようお願いいたします。 

 

         B社 プレゼンテーション （非公開）         

 

事務局 

お時間となりました。 



ありがとうございました。それでは、質疑のある方は挙手願います。 

 

                  B社 質疑応答  （非公開）                

 

事務局 

ほかに質問ございませんでしょうか。ないようでしたら時間となりましたの

で、ここで終了とさせていただきます。ありがとうございました。  

結果につきましては、後日、書面等にて通知させていただきますのでよろし

くお願いいたします。それでは、これをもちましてプレゼンテーションを終了

させていただきます。本日はありがとうございました。 

 

                B社 退出                

 

事務局 

続きまして、３者目のプレゼンテーションに移らせていただきます。 

  ３者目は C社でございます。ご準備をお願いします。 

 

                C社 入室                

 

事務局 

それでは、これよりプレゼンテーションを行っていただきます。 

20 分間プレゼンテーションの時間をとらせていただいていますが、終了３

分前にベルを１回、終了時の際にベルを２回鳴らします。終了時のベルが鳴っ

た際には、説明の途中であってもプレゼンテーションを終了していただくこと

となりますのでご注意ください。 

それでは、最初に発表者の方が会社名、所属、氏名を言っていただいた上で

プレゼンテーションを行っていただきますようお願いいたします。 

 

          C社 プレゼンテーション（非公開）          

 

事務局 

お時間となりました。 

ありがとうございました。それでは、質疑のある方は挙手願います。 

 

            C社 質疑応答（非公開）             

 



事務局 

時間となりましたので、ここで終了とさせていただきます。ありがとうござ

いました。  

結果につきましては、後日、書面等にて通知させていただきますのでご確認

お願いいたします。それでは、これをもちましてプレゼンテーションを終了さ

せていただきます。本日はありがとうございました。 

 

               C社 退出                 

 

事務局 

３者のプレゼンテーションがすべて終了いたしましたので、委員の皆様には

採点作業をお願いいたします。少しお時間をとらせていただきますので、採点

が終わられた委員の方は、事務局が「採点表」を回収いたしますので、その場

で挙手をお願いいたします。回収しました採点表の集計が終わりましたら、お

知らせをさせていただきます。 

 

             【２ 次 審 査 】                  

 

事務局 

採点表の集計作業が終了いたしました。一度、委員長に議事進行を戻させて

いただきます。 

 

委員長 

それでは、集計作業が終了したとのことですので、続いて、議題第２号「結

果報告」について事務局より説明をお願いします。 

 

事務局 

それでは、集計結果を報告させていただきます。上位から読み上げます。 

 

パシフィックコンサルタンツ株式会社 大阪本社 291点 

株式会社 浦辺設計 289点 

A社 232点 

 

なお、A社が 240点以下となっており不合格となります。結果報告について

は以上でございます。 

 



委員長 

ただいま、事務局より採点結果の報告がありましたが、２社が合格であり、

そのうち最高点である「パシフィックコンサルタンツ株式会社 大阪本社」を

今回の業務委託の受託候補者として決定してよろしいでしょうか。 

 

（「異議なし」の声） 

 

ありがとうございます。 

それでは、議事進行を事務局にお返しします。 

 

事務局 

鈴木委員長、ありがとうございました。 

委員の皆さまも、本日は長時間にわたりまして審査を行っていただきまして

ありがとうございました。 

また、議事の円滑な進行にもご協力いただきまして重ねて感謝を申し上げま

す。それでは、これを持ちまして、第２回の選定委員会を閉会とさせていただ

きます。本日はありがとうございました。 

 


